

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Вторник, 26 августа 1997 г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

Юбилей

Горной науке - жить и развиваться

Полувековой юбилей профессионального праздника угольщиков

Текущий год для работников угольной промышленности оказался дважды юбилейным. Во-первых, исполняется 275 лет одной из старейших отраслей народного хозяйства - угольной. Во-вторых, 31 августа, в последнее воскресенье месяца, все работники угольной промышленности будут в 50-й раз праздновать свой профессиональный праздник День шахтера.

Главные торжества состоятся в Государственном концертном зале "Россия", где будут чествовать и награждать передовиков производства, известных ученых, ветеранов труда. Затем состоится большой праздничный концерт.

Вместе с остальными готовится встретить эти два праздника и коллектив комплексного научно-исследовательского и проектно-конструкторского института обогащения твердых и горючих ископаемых (ИОТТ), который совсем недавно приобрел новый статус - стал дочерним предприятием государственного унитарного предприятия "Национальный научный центр горного производства - Институт горного дела им. А.А.Скочинского" (ННЦПГ им. А.А.Скочинского). На встрече с ведущими специалистами ИОТТ генеральный директор Центра, член-корреспондент Российской академии наук

А.Д.Рубан отметил уникальность этого события. Цель реорганизации - создание условий для концентрации научных исследований и опытно-конструкторских работ на решении приоритетных направлений развития угольной промышленности.

Этот год для коллектива института, впрочем, как и для всех угольщиков, был нелегким. Но несмотря на нестабильное финансирование, задания первого полугодия выполнены вовремя.

Оригинальные разработки ученых института только в этом году демонстрировались на двух выставках: международной - "ТЭК-97" и отраслевой - "Обогащение и переработка углей".

В канун профессиональных праздников в институт поступило радостное известие - большая группа сотрудников награждена высокими правительственными и ведомственными наградами. В числе награжденных не только ветераны, но и молодые

специалисты - жители города Люберцы.

Так, например, почетное звание "Заслуженный работник Минтопэнерго России" присвоено С.С.Арабьяну, Л.В.Беляевой, Н.И.Борушко, С.С.Будаеву, О.А.Ваньковой, Л.А.Исаевой, В.И.Комковой, Г.А.Никишиной.

Памятным знаком "50 лет Дню шахтера" награждены ветераны института - жители города Люберцы: Ю.Н.Бочков, И.Н.Гаинцев, И.Х.Дебердеев, Н.С.Егоров, П.В.Корсак, В.М.Романенко, Н.И.Сидоренко, А.А.Смирнов, Е.А.Шарикова, Л.И.Шишова, Т.К.Ягодкина.

Почетной грамотой Минтопэнерго РФ награждены люберецкие: С.Ц.Голод, Т.В.Ионова, Г.А.Погодина, Н.А.Серкова, Л.Н.Ушакова, В.Г.Шилов.

Поздравляем награжденных сотрудников института, а также их коллег и желаем им здоровья, бодрости духа и новых творческих свершений на благо укрепления и дальнейшего развития горной науки и производства.

Михаил ДАВЫДОВ,
ученый секретарь ИОТТ

Вниманию начальников штабов ГО

2 сентября с.г. в управлении по делам ГО и ЧС и на курсах ГО (ул. Кирова, 63) проводится "День открытых дверей" для начальников штабов ГО предприятий и организаций и для преподавателей ОБЖ по теме: "Законодательные и нормативно-правовые акты РФ в области защиты населения от чрезвычайных ситуаций".

В.СИДОРОВ,
начальник управления по делам ГО и ЧС
г. Люберцы

Документы

Из положения о сборе на право торговли

Приложение № 1
к решению
Совета депутатов
Люберецкого
района
от 14 августа 1997 г.

IV. Порядок исчисления и сроки уплаты сбора

6. Плательщики сбора, осуществляющие торговлю в г. Люберцы в постоянных, а также временных точках, с лотков (с рук), приобретают временный патент (лицензию) на право торговли, который (ая) выдается на срок до 3-х месяцев. В патенте (лицензии) на право торговли должны быть указаны период, на который он (а) выдается, группа товаров, которыми будет производиться торговля, и места торговли (точки).

7. На торговлю товарами, об-

лагаемыми акцизами, отделом торговли администрации Люберецкого района выдается патент на срок до 3-х месяцев.

Для получения патента заявитель представляет в управление торговли администрации Люберецкого района не менее чем за 15 дней до начала осуществления торговой деятельности:

а) заявку о выдаче патента с указанием:

для юридических лиц - полного наименования и организационно-правовой формы, юридического адреса, идентификационного номера налогоплательщика, номера расчетного счета и наименования соответствующего банка;

для индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица - фамилии, имени, отчества, паспортных данных (серия, но-

мер, когда и кем выдан, место жительства);

- перечня территориально обособленных объектов, на которых будет осуществляться заявленная деятельность;

- вида лицензируемой деятельности;

- срока действия патента;

- места расположения торгового помещения;

- контактного телефона;

б) копии учредительных документов и, если они не заверены нотариусом, с предъявлением оригиналов;

в) копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

г) характеристику объекта лицензирования (вид объекта, специализация, занимаемая должность).

(Окончание следует)

Социальное партнерство

Трехстороннее соглашение

В документе оговорены обязанности сторон в областях экономической политики, оплаты труда наемных работников, в сферах развития рынка труда и занятости, социальной защиты населения, охраны труда и т.д.

Очень серьезные задачи стоят перед администрацией района и работодателями. Если все условия этого документа будут выполнены, то в ближайшее время не стоит волноваться за то, что профсоюзы в Люберцах выступают организаторами забастовок, а работодатели проведут массовые увольнения и оставят предприятия.

В обязанности профсоюзов входят пункты: "Способствовать снижению социальной напряженности в районе, защищать интересы и права трудовых коллективов при приватизации и акционировании предприятия, обеспечивать участие их представителей в приватизационных комиссиях и правлениях АО".

Очень важный момент. Профсоюзы берутся защитить пенсионеров путем предостав-

В Люберцах
подписано
территориальное
соглашение между
администрацией
Люберецкого района,
Советом профсоюзов,
Советом директоров
и Союзом
предпринимателей
на 1997-1998 гг.

ления прав по пользованию здравпунктами, профилакториями и базами отдыха тех предприятий, где они работали.

Администрация района должна сохранить предусмотренные льготы при пользовании пассажирским автотранспортом, содержать за счет местного бюджета объекты здравоохранения и образования, финансировать культурные, спортивные и оздоровительные мероприятия. Все это - в интересах жителей района.

Работодатели берут на себя обязательства своевременно

выплачивать заработную плату. Предусматривается установление дополнительных льгот по удешевлению питания, частичной или полной оплаты жилья, коммунальных услуг, предоставление дополнительных отпусков. Не допускается сокращение работников, которые являются в семье единственными кормильцами.

В сфере охраны труда администрация берет на себя обязательства по контролю за выполнением коллективных договоров на предприятиях, за безопасностью условий труда, окажет всестороннюю помощь в работе комиссий, созданных при администрации и на предприятиях, по обучению и проверке знаний по вопросам охраны труда. Предусматривается выполнение экологических программ, участие в охране окружающей среды.

Людмила КЛЫКОВА,
начальник отдела
по труду
администрации
района

Фотообвинение

Пока не случилось ЧП

Между домами № 26 и № 42 на улице Космонавтов при ремонте теплосетей из земли была вывернута детская карусель. Сейчас она находится в наклонном положении и при вращении почти касается земли.

Ребяташки старшего возраста, растянувшись поперек сидения качелей, мчатся к земле с бешеной скоростью на высоте нескольких метров. Прохожу мимо и удивляюсь, как родители могут равнодушно смотреть на это зрелище.

Если ремонтники не хотят вырыть котлован, чтобы поставить карусель на место, неужели среди жителей домов не найдутся здоровые мужчины, которые установят качели? Много времени это не займет.

Как бы на такую карусель не сел маленький ребенок. Он может остаться без ног. Пока этого не случилось, взрослые, помогите своим детям!

Николай ПОЛЯКОВ,
ветеран труда

Люберцы



В библиотеках

"Мир знаний открывает книга"

Под таким названием Центральная районная библиотека в конце августа планирует провести выставку книг. Здесь можно будет увидеть и узнать много интересного. Читатели смогут познакомиться с такими книгами, как "Пути русской школы" В.Ю.Троицкого, где отмечены достоинства и недостатки образования в России, "К.Д.Ушинский и русская школа. Беседы о великом педагоге" редактора Е.Белозерцевой, "Как преподавать мировую художественную литературу" Н.А.Химик, цель которой помочь учителю осмыслить специфику этого предмета, задачи его изучения и методы организации занятий... Полезную информацию получают из необходимых справочников также школьники и абитуриенты. Их вниманию будут представлены: "Московские учебные заведения" - автор Е.И.Воробьев, справочник "Куда пойти учиться", "Математическая энциклопедия" И.А.Кушнира и др. Эти издания содержат сведения о высших учебных заведениях, примеры экзаменационных билетов, задания для подготовки к вступительным экзаменам.

Впрочем, подобная литература также пользуется у читателей большим спросом. Главными помощниками для учащихся старших классов, поступающих в вузы, и студентов были и остаются журналы: "Бухгалтерский учет", "Абитуриент", "Литература в школе", "Финансы", "Экономика и организация", "Вопросы истории".

Пока читатели осваивают "источники знаний", библиотекари с энтузиазмом готовятся к важной дате - 850-летию Москвы. Придумывают вопросы, конкурсы, кроссворды, связанные непосредственно с этим событием. К Дню города будет проведена викторина по истории Москвы.

Иветта ПЕЙСАХОВА



№ 4(7)

АВГУСТ 1997 г.

ТОМИЛИНО

Мое

Орган администрации пос. Томилино

Проблема

НОВЫМ СКВАЖИНАМ БЫТЬ!

В деревне Часовня силами жилищно-коммунального предприятия поселка Томилино установлены две ручные водокачающие колонки. Это позволило снизить напряженность с водоснабжением. Коренное решение проблемы специалисты ЖКХ видят в открытии новых скважин. Нехватку воды испытывают также жители Кирилловки и Жилина. Там идут работы по монтажу временных ручных колонок. Готовится документация для проведения изыскательских и буровых работ. Известно, что добыча чистой артезианской воды дорожает с каждым годом и требует больших капиталовложений.

Василий ВИРЯСОВ

1 сентября - День знаний В ДОБРЫЙ ПУТЬ!



На территории нашего поселка действуют восемь школьных заведений. В них учатся около четырех тысяч ребят. Обучением детей занимаются опытные, знающие и любящие свою работу учителя. За высокий уровень преподавания средняя школа №18 получила статус гимназии. Воспитанники детской музыкальной школы (директор А.А.Арутюнян) являются гордостью поселка и района.

Школы, дошкольные учреждения подготовлены к началу учебного года. В классах светло, уютно и тепло. В достаточном количестве имеются учебники и наглядные пособия.

В этом году за парты сядут 300 первоклассников. Только в средней школе № 19 будет три первых класса по 25 детишек. Меня радует этот факт. Малышей в поселке становится все больше.

Горячо, от всей души поздравляю с наступающим Днем знаний учителей, учеников и родителей. Желаю всем крепкого здоровья, успехов и благополучия.

Администрация поселка делает все возможное для стимулирования успешной учебы ребят. Учреждены специальные муниципальные стипендии отличникам. Знания были, есть и будут краеугольным камнем жизни. "Грызите гранит науки, овладейте знаниями. Нынешние времена требуют широкого кругозора, неординарности мышления и высокого профессионализма.

Дорогие ребята, учеба - ваш капитал, который всегда пригодится во взрослой жизни. Он вам нужен для свершения благих дел на пользу нашей Родины. Поэтому желаю вам отличных и хороших оценок, интересной школьной жизни!

С уважением,

В.Г.КОРНИЕНКО,
глава администрации
поселка Томилино

Назначения НОВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ



В.Г.Корниенко своим распоряжением назначил В.Г.Криворучко заместителем главы администрации поселка. Новый заместитель будет отвечать за санитарное состояние и благоустройство. Ранее В.Г.Криворучко возглавлял муниципальное предприятие "Комбинат благоустройства" г. Люберцы.

Он грамотный специалист, обладает достаточным опытом в решении хозяйственных проблем. С его приходом жители Томилина связывают большие надежды, в частности, в наведении образцового порядка на улицах, придорожных территориях и местах отдыха.

Соб. инф.

Экология

"ДОХЛЫЕ" МАШИНЫ ПОЙДУТ НА СВАЛКУ

Десятки тысяч машин ежедневно проезжают через Томилино по Егорьевскому шоссе. К их числу прибавьте еще и машины местных жителей. Такой смрад, что голова кругом идет! Как же спастись от угарных выхлопных газов?

"Эврика!" - сказала правительство Московской области и приняло постановление об обязательном наличии у владельцев транспортных средств экологического паспорта. Но где и как, скажите, томилинским водителям получить оный сертификат? Ответ: необычный паспорт вам выдадут без всяких проволочек после технического осмотра личного автомобиля. Срок аналогичного "освидетельствования" в области продлен до 1 ноября - так решило московское правительство. Примерно на такие сроки рассчитывают и подмосковные власти. Будем надеяться, что осенью "дохлые" и чадающие автомобили исчезнут с улиц Томилина и всего района.

Наш корр.

ДОМ, ГДЕ СОГРЕВАЮТСЯ СЕРДЦА

Учитель. Это не простая профессия. На его плечи ложится высокая ответственность за судьбы детей, за их здоровье, за успехи в учебе. Минуту 36 лет, как я пришел в школу. И честно признаюсь: без нее не могу. Люблю свою профессию и всегда с большим желанием иду на работу.

Вспоминая пройденный путь, не могу скрыть чувств некоторой неудовлетворенности. Думаю, что так и должно быть. Ведь в школе ничего не стоит на месте, идет кипучая жизнь, в которой бывают не только подъемы, но и падения, неудачи. Эта "диалектика" школьной жизни нацеливает на постоянный поиск, на творчество, на преодоление трудностей.

Наша школа-интернат родилась в 1956 году на томилинской земле. В послевоенные годы остро стояла проблема воспитания детей, нуждающихся в помощи государства. Тогда и образовались школы-интернаты. Томилинская - первая в Московской области. Разместилась она в красивом зеленом уголке поселка. Сегодня в ней воспитываются дети из разных социальных групп: находящиеся под опекой, ос-

тавшие без попечения родителей (сироты), дети одиноких матерей, из многодетных и неполных семей (малообеспеченных). Работаем по шестидневному режиму, с круглосуточным пребыванием детей. Обеспечиваются ребятами 4-разовым питанием, одеждой, обувью и постельными принадлежностями. Наполняемость классов - 20-25 учащихся. Школа-интернат располагает просторными классами, спальнями и гостиницами.

В 1994 году введена в строй 2-этажная пристройка, которая соединила учебный корпус со столовой и спальным корпусом, а также позволила разместить актовый зал, два учебных класса, медицинский кабинет, изолятор, душевые и другие бытовые помещения.

Школа-интернат имеет свою добрую историю. Ее первый директор Василий Петрович Петров много сделал для развития материальной базы. В школе-интернате долгое время работали: М.И.Дербенко, М.К.Кулакова, А.А.Фокина, М.А.Хабарова, М.В.Забалита, Н.С.Мурюмин (второй директор школы-интерната), В.Д.Ильина, Л.В.Карпова, Р.М.Заславская и мно-

гие другие. Всем им низкий поклон и благодарность.

А Марию Кирилловну Кулакову от всей души поздравляем с юбилеем. Желаем доброго здоровья и благополучия. Более трех десятилетий работают в школе-интернате Ж.П.Тулякова, А.М.Салоп, Л.А.Сушкова, К.В.Волкова. Со дня основания школы-интерната трудится у нас медицинская сестра М.М.Сафина. Приятно отметить и то, что, несмотря на трудные условия работы, коллектив пополняется новыми молодыми педагогическими кадрами.

В истории нашей ребятней страны сложились прочные традиции. В их числе: "День именинника", "День рождения школы-интерната", "Коллективные вечера", "День знаний", "Туристские походы"... Есть даже свой гимн - "Интернат - наш дом родной". А в 1981 году появилась новая традиция - посвящение в воспитанники с вручением нагрудного значка. Эта традиция имеет большое значение в патриотическом и нравственном воспитании.

С 1990 года школа-интернат работает в условиях эксперимента "Новая модель общего образования/

"Экология и диалектика". Модель "Экология и диалектика" предполагает три ступени: дошкольную, основную (базовую ступень) с 1 по 9 классы, профильную (лицейскую ступень) - 10-11 классы. Школа "Экология и диалектика" задумывалась и создавалась, в первую очередь, как школа духовного возрождения и развития личности и, во-вторых, как школа радости, где на всех этапах обучения обеспечивается активная работа психики детей. И если говорить о развитии личности, то человек - прежде всего ответственная личность, способная перебирать, оптимизировать и генерировать варианты, принимать решения в условиях неопределенности. Он - духовная личность, осознающая приоритет культуры над прогрессом, личность, открытая другим людям, их радостям и горестям. Такие концептуальные основы модели. Соответственно построены школьные программы и учебники. Дети изучают иностранный язык с 1 класса, закономерности окружающего мира - с 6 по 8 классы. Факультативно изучаются стихи, песни, былины, пословицы.

За 40 лет школу-интернат окончили более 1100

воспитанников. Многие из них в дальнейшем получили среднее, а затем и высшее образование и до настоящего времени поддерживают добрые отношения с нами и благодарят за заботу и внимание к ним в годы учебы в интернате. В их числе: Надежда Дмитриева - директор бизнес-центра "Интерком", Валентина Мирончик - кандидат педагогических наук (Дворец творчества, г. Москва), Юрий Салайкин - старший преподаватель университета Дружбы народов им. П.Лумумбы, Екатерина Радул и Светлана Титова - педагоги своей школы-интерната.

Многие выпускники служили в рядах Вооруженных Сил. Вячеслав Сухарев, Владимир Передельский - воины-афганцы. Николай Лавриков героически погиб при выполнении боевого задания в Афганистане. Наши выпускники получили хорошие знания. Педагогический коллектив помнит о своих воспитанниках, желает им доброго здоровья, счастья и успехов в свершении славных дел для Отечества, для России.

Владимир МИШИН,
директор Томилинской
школы-интерната № 16

ПРИЮТ - ИХ ПРИСТАНЬ

В Томилине, безо всяких преувеличений, живут самые гуманные люди России. После войны здесь разместились школа-интернат для сирот, санаторно-лесная школа для детей с ослабленным здоровьем. Работает детская деревня "Киндердорф", где брошенные ребята обрели новых мам, братьев и сестер.

Недавно исполнилось 4 года Томилинскому детскому приюту. В нем на полном государственном обеспечении находится 30 ребятшек, оставшихся по всяким причинам без родителей. Возраст самый разный: от 2,5 до 17 лет.

Школьники сейчас готовятся к началу учебных занятий. Они будут учиться здесь же, в поселке. Одевать и обувать детей к 1 сентября помогают жители. Они приносят одежду, обувь, портфели, книги, оказывают и другую помощь, предпочитая при этом оставаться неизвестными.

На снимке: директор приюта Ирина Викторовна Абрамова готовит со своими воспитанниками утренник к Дню знаний.



“Тур де Франс” покорил люберчанин

Сергей Гавриков, 38-летний люберчанин, недавно вернулся из Франции, где с 11 по 27 июля принимал участие в многодневном сверхмарафоне “Тур де Франс”. Этот сверхмарафонский пробег является традиционным и проводится уже в девятый раз. Состоит из 15 этапов общей протяженностью 3000 км. Старт и финиш - в городе Берней, что в 120 км от Парижа.

Для болельщиков пробег - зрелище, а для участников - довольно тяжелое испытание: за сутки команда должна преодолевать в среднем по 200 км. При этом следует учесть, что 4 этапа проходили по горным альпийским дорогам с перевалами на отметке 1500 метров

над уровнем моря, с подъемами в 4-5 километров к этим перевалам.

Каждая команда состояла из 8 человек (в том числе одна женщина), разбитых на два экипажа по четыре. Пока по принципу эстафеты поочередно бегут члены одного экипажа, второй отдыхает

в микроавтобусе, сопровождающим команду.

Вместе с Сергеем Гавриковым в одном экипаже были 36-летний Николай Аринушкин - один из сильнейших сверхмарафонцев, 47-летний ветеран из Москвы Юрий Шакиров и тридцатилетняя Валентина Енаки, член сборной команды Молдавии, участница Олимпийских игр в Атланте, мастер спорта международного класса.

В общем итоге команда Сергея и его партнеров выиграла 13 этапов из 15 и стала первой с разницей в шесть с половиной

часов от второго результата. За все 9 лет проведения “Тур де Франс” такой большой отрыв победителей отмечен впервые!

Организаторы постарались. Они проводили награждение и прием в мэрии каждого города, где финишировал очередной этап. А после финиша сверхмарафона был устроен большой банкет. Награждали не только победителей и призеров, а всех, включая водителей, поваров, разметчиков трассы, которые, кстати, прошли те же 3000 км, что и спортсмены. Сергею вручили кубок, грамоту, напольные электронные часы высокой точности и большую бутылку коньяка “Бенедикт”.

Сергей занимается бегом в спортклубе “Пламя”, которым руководит энтузиаст спорта В.А. Белявцев. Помогла отправке российских бегунов во Францию федерация сверхмарафонского бега (председатель - Андрей Письменный). Финансировал поездку Люберецкий спорткомитет. В самой Франции организационно помогал нашим спортсменам проживающий там люберчанин Сергей Краснобаев, директор центра “Диво”.

Красивый кубок, завоеванный во Франции, Сергей Гавриков передал в дар Люберецкому спорткомитету.

Вячеслав КАЛЯЕВ
На снимке: чемпион России по греко-римской борьбе Сергей Поперечный (второй справа) с членами своей команды.

Он славу городу принес



Малаховке. Звание мастера международного класса получил в 1993 году в Таллине. Там он на “Балтийских играх” одолел бывшего до этого непобедимым шведа Кордника, призера первенства мира и чемпиона Европы.

В Перми в своей финальной схватке Сергей одержал победу над новосибирцем Андреем Черепашкиным, тоже мастером международного класса. Сергей стал чемпионом России уже во второй раз. Сейчас он готовится к чемпионату мира.

Его тренер Александр Мамаев, отмечая у своего воспитанника отсутствие чувства агрессии, сказал:

“Сергей “работает” на других ощущениях, главное у него - настрой на поединок, на преодоление, на победу. Духовно он выше многих спортсменов, выше меня. Он понимает, что спорт - не вся жизнь, а только ее часть, лишь средство самосовершенствования.”

Принципу духовности отвечает и вся специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по греко-римской борьбе в Люберецком учебно-спортивном комплексе “Спартак”, которой руководит Владимир Барков.

Леонид ЕРМИЛОВ
На снимке: чемпион России по греко-римской борьбе люберчанин Сергей Поперечный.

Фото
Николая Токарева



Для вас, юные люберчане!

Мальчишки и девчонки, а также и родители, хорошими делами заняться не хотите ли?!

У нас в городе есть уникальный Дом, где дети играют в спектаклях, поют, танцуют, рисуют, пишут стихи, ставят кукольные представления, разговаривают по-английски, ходят в туристические походы на байдарках и пешком, фотографируют, постигают тайны ручного и машинного вязания, конструирования и моделирования одежды, вышивки, дизайна из кожи, учатся сами делать мягкие игрушки, да такие красивые, что не отличишь от заморских!

Любознательные мальчишки делают авиамodelи, простые и очень сложные, решают шахматные задачи и, возможно, в будущем им придется сразиться с самим чемпионом. Возможно? Конечно, возможно! Ребята занимаются в секциях футбола и настольного тенниса.

Не забыли про малышей-дошколят. Приходите к нам играть, петь, рисовать, танцевать, учиться говорить на английском языке, изучать основы математики и развития речи.

Все эти занятия проводятся в школе эстетического воспитания “Радость”.

Дошколят ждут веселые развлечения и праздники!

А находится это ребячье царство (Дворец детского и юношеского творчества) по адресу: ул. Кирова, д. 22а - основное здание; филиал - Комсомольский проспект, д.7а. Тел. 503-61-26.

Более 30 кружков и детских объединений ждут ребят!

Все занятия бесплатные!!!

Нелли КОВЗУН,
директор Дворца детского и юношеского творчества

English

АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК

Только в ДК “Искра” для детей 5-6 лет обучение по оригинальной методике в присутствии родителей.

Интенсивность, качество, доступная цена.

Также набираются группы детей школьного возраста.

ТОМИЛИНСКАЯ

музыкальная школа

объявляет прием учащихся на 1997-1998 уч. год по следующим специальностям:

фортепиано, скрипка, виолончель, баян, аккордеон, гитара, кларнет, вокал.

Заявления принимаются ежедневно с 25 августа.

Прослушивание учащихся 30 августа с 11 до 13 час.

Наш адрес: пос. Томилино, ул. Тургенева, д. 1.
Тел. 557-51-75

РАБОТА

Управляющий по персоналу - 2000 \$.
Управляющий по сбыту - 800 \$
Тел. 556-83-89 (10.00 - 20.00)
Тел. (246) 2-28-89(10.00-20.00)

Требуется продавец в торговый павильон фирмы “Сирена”. Режим работы с 8.00 до 22.00 через неделю. Справки по тел. 503-92-50

Частные объявления

ПРОДАМ

BA3-21073, 88 г.в., цвет бежевый, музыка, подкрылки, сигнализация. Тел. 503-05-72, Игорь

3A3-968M, 1992 г.в., отличн. сост., гараж, хран., антикор, автомоп., салон 8-ки, пробег 30 тыс., летняя эксплуат., по ген. доверенности. Тел. 554-91-49, Александр

BA3-2107, двиг. 1500, 88 г.в., цвет баклажан, антикор, подкрылки, музыка, диски. Тел. 503-04-12, звонить по вторникам и пятницам с 20.00 до 22.00

Участок 4 сотки в Малаховке (10 мин. от станции), гараж кирпичный 6 х 4 м, подвал, колодец, электричество, деревянный сарай 3 х 4 м или обмен на 1-комн. кв., по договоренности. Тел. 503-05-72, Игорь

Срочно металлический гараж недорого. Тел. 554-40-16

2-комн. кв-ру в пос. Октябрьский. Тел. 554-72-42

1-комн. кв. 2/5, телеф., пос. Коренево или меняю на Люберцы с телеф. Тел. 557-79-35

Часть дома, пос. Томилино, 6 км от магистрали, подробности по тел. 557-70-61

ПРОДАЮТСЯ

ДЕРЕВЯННЫЕ ДОМА размером 6х9 стоимостью 50 млн. руб., **КИРПИЧНЫЕ ДОМА** размером 9х9 стоимостью 110 млн. руб с земельными участками 12-15 соток в Шатурском р-не Моск. обл., ж/д станция - 500 м. Пиломатериал в ассортименте (вагонка, половая доска, обрезная, необрезная, брус), кирпич (одинарный, полуторный, тройной), жел.-бет.изделия. Срубы домов, бань, хозблоков из калиброванного бревна в полной комплектации. Транспортные услуги.

ТЕЛ. 503-43-00, 558-65-83, 8-24565-521;
ПОС. КОРОБОВО ШАТУРСКОГО Р-НА

Районный узел почтовой связи предлагает услуги по доставке, размещению в почтовых отделениях рекламных обращений и объявлений; приему и пересылке почтовых отправок по России, СНГ и в Дальнее зарубежье в любом объеме.

Справки по телефонам 554-33-43, 554-33-59

Розы для вашего участка

Сотни огородников и садоводов Люберецкого района приступают к осенним работам на земле. Почти на каждом участке, помимо овощей, ягод и фруктов, выращиваются цветы. Как без них прожить?

Идя навстречу пожеланиям садоводов, совхоз “Красковский” возобновляет продажу саженцев привитых чайно-гибридных роз по цене 10 тыс. рублей за куст.

Вас ждут по адресу: пос. Красово, ул. К.Маркса, 2 (правый поворот у церкви, если ехать из Люберец). Ехать автобусами №№ 35 и 346 до ост. “Совхоз”. Тел. 501-30-00, 501-30-27.

Наш корр.

КУПЛЮ

Софу. Тел. 557-79-35

РАЗНОЕ

Отопление, канализация, водопровод в квартире, гараже, на даче. Остекление лоджий и веранд. Тел. 558-06-33, после 18.00

Ремонт квартир. Перепланировка ванн. Тел. 551-78-24, 550-16-79 (веч.)

Остекление лоджий, отделка вагонкой. Крыша. Тел. 558-88-61

Остекление лоджий, отделка вагонкой. Крыша. Тел. 186-61-58

Люберецкая ГАЗЕТА

Главный редактор **Александр ПОЛЯКОВ**
Дежурный по номеру **Петр БИЦУКОВ**
Учредитель: 100 Люберецкая газета
Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.
Телефоны редакции: 503-05-72
издательства - 503-44-67
радиослужбы “ЛГ” - 503-41-44
Номер набран и сверстан в компьютерном центре “ЛГ”
Начальник центра **Елена ЛАВРОВА**
Выходит по вторникам, средам и пятницам
Отпечатано в типографии Полиграфического производственного объединения “Известия”, Москва, Пушкинская пл. 5.
Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177
Объем 1 п. л. Заказ N 5732

Витаминная станция приглашает на работу ветврача или зооинженера.
Тел. 554-83-03

Люберецкий объединенный военный комиссариат объявляет набор юношей 1979-1980 года рождения, подлежащих призыву в Вооруженные Силы в 1997 году, в Люберецкую автошколу РОСТО.

Срок обучения 3 месяца - дневное обучение, 4 месяца - вечернее обучение.

Занятия проводятся ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9.00 до 13.00 часов; с 16.00 до 19.00 часов. Только у нас юноши до 18 лет имеют возможность обучиться на водителя транспортных средств и получить водительское удостоверение категорий “В” и “С”.

Оплата за обучение - 1 миллион 500 тысяч рублей.

Желающие поступить в Люберецкую автошколу подают заявление в военный комиссариат г. Люберцы.

По вопросам поступления в автошколу обращаться: 140000, Московская область, г. Люберцы, Октябрьский проспект, 261, комната 202 - к майору Колосову Сергею Михайловичу. Тел. 554-41-18.

Военный комиссар г. Люберцы В.ВИННИК

Акционерная страховая компания

РОСИМЭД

Лицензия №3598

предлагает гражданам, выезжающим за рубеж,

Международный страховой полис

Средняя стоимость Международного страхового Полиса для выезжающих на недельный срок составляет менее 10 долларов США и гарантирует оказание бесплатной медицинской помощи в любой стране мира в пределах лимита страховой ответственности в 30000 долларов США. Предусмотрены групповые скидки, а также несколько вариантов лимитов страховой ответственности.

По вопросам приобретения Международного страхового Полиса обращаться:

Центральный офис Страховой Компании “Росимед”: Москва, ул. Мясницкая, 13, строение 18-16а тел.: 923 8497, 924 0911

филиал МАКБ “Возрождение”: Люберцы, ул. Красноармейская, 3 тел.: 503 8122

Приглашаю в напарники кузнеца художественнойковки, имеющего опыт работы по изготовлению оконных решеток. Тел. 558-17-07